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ЛЮБІ ДРУЗІ! 

 

З радістю повідомляємо вам, що 16.12.2020 в Запорізькому державному 

медичному університеті була проведена наукова конференція студентів 

«Досягнення сучасної медичної та фармацевтичної науки – 2020». У цьому 

збірнику викладені матеріали, які дозволяють узагальнити досягнуті 

результати науково-дослідних робіт студентів і магістрів усіх 

факультетів і спеціальностей, виконані під керівництвом викладачів в 

2019/20 навчальному році. Представлені роботи присвячені 

фундаментальній та клінічній медицині, фармації, стоматології, 

лабораторній діагностиці, ерготерапії, а також правовим і гуманітарним 

аспектам медицини і фармації. Тези робіт рекомендовані до опублікування 

Оргкометітом і відповідними секціями науково-практичної конференції. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Голова оргкомітету:  

ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю.М. 

 

Заступники голови:  

проф. Туманський В.О., проф. Бєленічев І.Ф. 
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ас. Чернявський А.В., студенти Безверхий А.А., Лихасенко О.Ф., Моргунцов В.О., 

Москалюк А.С, Федоров А.І. 
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відмінності українських протоколів ведення таких пацієнток у порівнянні зі світовими 

тенденціями, а також ефективності заходів, які проводяться при цьому. Українська система 

надання медичної допомоги вагітним вимагає проведення удосконалення, про що свідчать 

порівняння статистичних показників материнської та дитячої смертності. 

 

ПУХЛИНОПОДІБНІ УТВОРЕННЯ ЯЄЧНИКІВ: СУЧАСНІ КРТЕРІЇ ОЦІНКИ 

ТА ЛІКУВАЛЬНА ТАКТИКА У ЖНОК РЕПРОДУКТИВНОГО ВІКУ 

Савченко Д. С.,  Амро А. Т., 5 курс, 1 медичний факультет 

Науковий керівник: доц. Амро І.Г. 

Кафедра акушерства та гінекології. 

Вступ: В останні роки збільшується частота новоутворень яєчників, особливо це 

стосується жінок репродуктивного віку. Ці пацієнтки потребують якісної діагностики та 

сучасного лікування. Ультразвукове дослідження з застосуванням вагінального доступу та 

допплерометрії дозволяють своєчасно виявити доброякісні та злоякісні пухлини в яєчнику. В 

Україні, як в усьому світі оперативні втручання на додатках матки в більшості виконуються 

мініінвазивно, за рахунок лапароскопічних втручань. 

Мета: провести аналіз щодо виявлення доброякісних пухлинних утворень яєчників у 

жінок репродуктивного віку та проаналізувати лікувальну тактику та морфологічні 

заключення. Матеріали і методи: Нами проаналізовано 38 історій хвороби  у пацієнток  

репродуктивного віку в ОПЦ м. Запоріжжя за 2016-2017 рр, у яких були виявлені доброякісні 

пухлини та пухлиноподібні утворення яєчників, та яким було проведено оперативне 

лікування. 

Результати: Усі жінки були віком від 15-38 років, середній вік складав 26,7±7,0 роки. 

Половина з обстежених не працювала. Усі пацієнтки госпіталізовані у плановому порядку, з 

них 24 (36,8%) мали скарги на біль (31,6%), слабкість та порушення менструального циклу – 

по 2,6%. Пацієнткам рекомендовано контроль онкомаркерів (СА-125, НЕ 4).  

Нами проаналізовані УЗД-заключення обстежених жінок: цітаденома – 3,  папіллярная 

цістаденома – 3. Кістома – 3. Дермоіна кіста – 5. Ендометріодная кіста – 5. Фолікулярна  

кіста – 1. Кіста жовтого тіла – 1. Парооаваріальна кіста – 4. Міома матки виявлена в  

1 випадку. Гідросальпінкс – 1. Перекрут яєчника – діагностований – в одному випадку. 

При аналізи патогістологічних висновків нами встановлено, що діагноз цістаденома 

встановлено – 11 пацієнткам, грубососочкова папілярна цістаденома – 1. Параоваріальна 

папілярна цістаденома – 1. Дермоїдна кіста – 6. Ендометріома – 5. Фолікулярна кіста – 2. 

Кіста жовтого тіла – 4. Мезотеліальная параоваріальна кіста – 1. Параоваріальна  папіллярна  

кіста – 1. Папіллярна  муцінозна  цистаденома – 1.  Погранична серозна цістаденома – 1.  

Струма – 1. Текофіброма – 1. Гідросальпінкс та  хр. сальпінгіт – по одному випадку.  

Висновки: З метою збереження репродуктивного потенціалу, треба  ретельно 

підходити до діагностики утворень яєчників, а саме УД має бути проведеним на 4-7 день 

менструального циклу. Враховувати дані анамнезу, та рекомендувати регулярні УЗД 

дослідження жінкам группи ризику. Використовувати органозберігаючі оперативні 

технологіі, рекомендувати проведення прискоренного під час операції патогістологісного 

дослідженняе, додержуватися позицій сучасної онкології при роботі із підозрілими 

пухлинами яєчників. 


